

# 夜吃螃蟹喝凉水,女子次日瘫坐路边

## 特巡警发现并把她紧急送医,当天已出院

本报威海8月10日讯(记者陶相银) 9日晚间,一妇女吃完螃蟹后又喝凉水,次日早上送儿子上幼儿园时身体不适,瘫坐路边动弹不得。特巡警将她紧急送医,10日当天,妇女出院。

10日7时50分,公安环翠分局特巡警在统一路上巡逻,行经统一路小学东门时发现一中

年妇女坐在一门市房前的台阶上,身旁一名四五岁的男孩哭闹不止。民警上前查看,发现妇女满头大汗,脸色苍白,小男孩则哭着说:“警察叔叔,救救我妈妈”。

简单询问,妇女称她9日夜间吃了螃蟹,10日早上起床后感觉头晕、恶心、浑身乏力。儿子要上统一路幼儿园,她觉得

幼儿园离家不远,就坚持步行带孩子上学,但半路走不动了。

一民警先把男孩送到不远处的统一路幼儿园,把孩子交给老师。其他民警征得妇女同意,拨打了120。一民警还联系了她的丈夫,发现她的丈夫也同样不适,但症状较轻。

等救护车期间,妇女的脸

色越来越白,不断痛苦地称头晕。市立医院离此地不过数百米,但正值交通高峰期,救护车很难及时赶到。民警将妇女扶上警车,打开警灯,走小巷把她送到了市立医院。医生确诊妇女系食物中毒,她也自述吃完螃蟹后喝过凉水。当天,妇女已出院回家。

螃蟹性寒,对胃肠有一定

刺激作用,食用螃蟹后再喝凉水会加重胃肠寒凉,导致胃肠功能紊乱,容易出现腹泻。包含螃蟹在内的多种海鲜有病菌,其中主要是副溶血性弧菌等,耐热性比较强,80℃以上才能杀灭。隔夜海鲜中,大量病菌会再次滋生。因此吃隔夜海鲜需再次加热熟透,或者干脆别吃。

## 酒后互殴互伤,两人都被拘留

本报威海8月10日讯(记者孙丽娟 通讯员李红超) 文登区泽头镇某村村民林某、邢某酒后互殴,均受伤,两

人均被行政拘留。

7日19时许,文登区泽头

镇某村村民林某、邢某和朋友相约在村内一饭店吃饭喝酒。

酒足饭饱,林某、邢某摇摇晃晃往回走,半路因话不投机

某手臂受伤。民警赶到现场,将两人传唤至派出所。

两人承认,只因一句话起了争执,他们趁着酒劲儿就动了手。邢某、林某分别被行政拘留7日、5日。

## 被灌3瓶啤酒,岳母寿宴当天被查

本报威海8月10日讯(记者孙丽娟 通讯员宫文灵 林辉) 岳母寿宴当日,孙某被亲戚强灌了3瓶啤酒,结果因醉驾被吊销机动车驾驶证,5年内不得再考。

3日中午,乳山交警在309国道执勤时,例行检查一辆小

型轿车。司机孙某很配合地靠边停车,但刚一停稳,他打开车门撒腿就跑。孙某被抓获后,呼气检测显示体内酒精含量为135.5mg/100ml,系醉酒驾

驶。经查,事发当日正值孙某的岳母生日,他从威海回

乳山岳母家祝寿。寿宴午饭期间,孙某经不住亲戚猛劝,喝了3瓶啤酒。酒后,孙某驾驶轿车顺309国道由西向东驶至冯家镇红绿灯路口西时被查。

孙某因醉驾被吊销驾驶证,案件还在审理中。

## 乳山海洋牧场“突破零”

本报威海8月10日讯(记者陈乃彰 通讯员潘玉兰) 今年,乳山市抢抓全省海洋牧场发展机遇,依托乳山华信食品有限公司,申报了省级海洋牧场建设项目并获批。

该项目总投资850万元,位于乳山市海阳所镇南泓码头东5海里,用海面积约600公顷。主要建设25米×25米的自升式多功能海洋牧场平台1座,满足水上和水下监测、海洋牧场看护

管理及海上休闲垂钓等功能,配备供电、空调及通风、雷达、生态卫生间等设施。华信公司正在按实施方案运作,预计今年12月底完成建设,乳山将实现海洋牧场建设“零突破”。

## 半天“化缘”300多元,俩假和尚被拘5天

本报威海8月10日讯(记者陶相银) 买僧袍,又制作了“皈依证”,两河南男子到威海街头向市民“化缘”,半天骗得300多元。8日,这两个假和尚被公安环翠分局处以行政拘留5日的处罚。

8日下午,环翠特巡警巡

逻至三角花园附近,发现两身穿土黄色僧袍的男子四处闲逛,并多次靠近附近车辆,与司机交谈。民警上前盘查,结果这俩“和尚”当场现行。

男子王某、汪某均来自河南,两人花150元买来僧袍,又花50元制作了“皈依

证”。7日,两人来到威海入住市区一宾馆,8日上午,两人穿上僧袍,带上假证,在城区四处“化缘”。所谓“化缘”就是拦停过往车辆,向司机索要“香火钱”、“功德钱”。

当天,王某、汪某各被行政拘留5天。

## 两顿酒下肚,还敢骑摩托接孩子

### 荣成交警一次夜查,5名“酒司机”落网

本报威海8月10日讯(记者孙丽娟 通讯员闫长春) 驾驶员姚某中午和同事喝了近3斤白酒,晚上又独自喝了一瓶啤酒。两顿酒后,他驾车去接孩子回家,途中被查。9日晚,荣成交警全市夜查,一个半小时内共查处包括姚某在内的酒驾5起。

9日晚,荣成交警全市夜查。20时许,在市区伟德路、肇

元街交叉口,交警检查一辆摩托车,闻到驾驶员姚某身上散发出浓浓的酒气。

交警要求姚某接受酒精吹气检测,姚某很紧张,一连吹了好几次都中断无效,交警反复,他才顺利完成吹气检测。检测结果显示,姚某体内的酒精含量为176mg/100ml,属于醉酒驾驶。

姚某是市区一建筑公司工人,当日中午在单位和同事一

起喝了近3斤白酒,晚上下班又在家喝了一瓶啤酒。喝完酒后,姚某骑摩托车接孩子回家,半路被交警逮住。当场,姚某被移交交警大队处理。

当晚,除在市区统一夜查,荣成交警还在石岛、人和、成山等乡镇路段的主要路口设检查点,结果在一个半小时共查处各类交通违法行为156起,其中酒后驾驶5起。

## 威海供电

### 赴济南交流学习

本报8月10日讯(通讯员刘乘麟 张祥坤) 日前,公司营销专业一行7人组成学习交流小组,赴济南公司交流学习电能替代、电动汽车等专业化管理经验。

在济南公司专业人员陪同下,威海供电公司

学习交流小组参观了林景山庄高压电极蓄热锅炉示范项目。公司学习交流小组还赴济南龙奥大厦充电站学习参观。今后,威海供电将会把先进经验落实到日常业务管控中。

## 文登区国税

### 打造成长“快车道”

本报8月10日讯(通讯员丛佳怡) 文登国税推选工作经验多、业务水平高的老同志作为新人职公务员的“成长引路人”,帮助青年干部找准职业定位,打造成长“快车道”。组织开展会计知识实训、营

改增实战,使德才兼备的新人脱颖而出。组建青年志愿服务队,用征管改革、税制改革等重点工作任务给青年干部施压加担,帮助青年干部养成雷厉风行的工作作风,练就过硬工作本领。

## 环翠审计开展

### 文明创建工作

本报8月10日讯(通讯员曲敏君) 2017年,为提高审计人员文明素质和机关文明程度,为审计发展提供强大精神动力,环翠区审计

局将创建“市级文明机关”列入2017年度重点工作,采取“层层落实责任制,全员参与创建活动”的方式积极开展精神文明创建工作。

## 经区国税

### 举办营改增辅导

本报8月10日讯(通讯员张广杰) 经区国税局举办营改增大辅导活动。近日,为确保纳税人用好用足营改增相关政策,经区国税局按照分层级、分行业、分类别的“精准”培训要求,先后举办3期营改增大辅导活动。该局聘请会计师事务所讲师,邀请建筑安装、房地产、金融、现代服务四大行业50余户企业财务负责人召开营改增大

辅导培训会,拉开2017年第一轮营改增大辅导活动序幕。培训会中,重点围绕营改增一般性政策、营改增优惠政策、增值税进项抵扣政策等方面进行深入解读,并解答纳税人关于计税方法、发票开具等涉税疑问。某建筑业财务负责人表示,培训会不仅帮助企业准确掌握最新营改增税收政策,同时也熟悉办理涉税事项和流程。

## 速读

8月10日,环翠区流动政务流动政务服务站的工作人员们来到了竹岛街道翠竹社区,为辖区居民和企业提供便利服务。

记者 林丹丹 通讯员 邓婷婷